AATEBPA

SUVVApPINOELG

SUVAPTICELG YEVIKA

2

x* -4
2

Avy = VA VITOAOYIOETE TIG TIUEC TOV Y AV :

X=1,X=0,X=-1,Xx=2,Xx=+/2,x=1,x=(18)

OewPOVE TIC CLVAPTIOEICY = 3XKALZ = — X + 4 .

a. AvX=—2VaVUMoAOYIOETE TNV TAPAOTACT) : A =Yy-Z + 3y — 2Z

B. Avx= % va Avoete v elowon :

t.y+t;Z=_6Z+y__t
3 2

OewPOUE TIC CLVAPTNOEIGY = — X + 4 KAl Z = 2X — 3 . Na Avoete v
eClowon : 2(y-1z) - Yy_q1-%
5 10

v v X_l 3
OewPOVE TIC OLVAPTNOEIGY = X2 + 2X ,Z= —— kKat h = {9 +x? . Av
X

elval X = —2 va VITOAOYIOETE TNV TIUT) NG TAPACTAOTG :

_22-y+3z
y-z-h

A



5. To 18avikd Papog B (oe kg) evog evijdika Sivetal wg ouvapTnoT TOU

vYovg Tov h (oe cm) asmod v wotnta B = 3h_ 60.

a. Na Bpeite 10 18aviko PAPOC 2 ATOUMV, TA 0TTOlA £XOVV VYN 165 KAl
192 cm.

B. 'Eva atopo £xel twog 1,70 m kal Bapog 65 kiAd. To Bapog tov
etval 1o 18aviko; Av Oy, mowa eival 1) Stagopd Tov art' To 16aviko,
o€ 000010 % ;

6. Ot ool dYo ovvapTNoewY elvaly = 3Xx — 4 KA1z = — X 2 + 3 . Na
OUUTTAN PWOETE TOV TTAPAKAT TIIVAKA :

X -3 -2 | -0,5 0 0,5 1 2.5

7. Na ocoumAnpwHel o ivakag TIH®V TNE OLVVAPTNONS: Y = 3X + 4

X -3 -2 0 1 4 6

8. Opoiwg, yla m ovvapmon: y=—-2x+ 3




10.

11.

12.

13.

5X—1

Alvetal n ovvapmnon y = =——— . Na CUUTANPOOETE TOV TTAPAKATH
TVAKA :

X -3 -2 0 4

y 3 8 -12

AlveTal 1) cuvAPTNOT) UE TOTO Y = X 3. N OUUTTAN PWOETE TOV TTAPAKATR
JIVOKA TIL®V NG :

X -3 -2 -1 0 1 2 3

Na CLUTANPGOOETE TOV TTAPAKAT® TTIVAKA TIU®V, Y1 T CUVAPTNOT):

y=X3-3X2+2X-4

X -1 0] Yo 1 1,5 2

Alvetal n oLVAPTNON Y = —5X 2 + 2X , OTIOV TO X MAIPVEL TIG TIUEG —2, —1,
0,1, 2, 3. Na@ndfete TOV MvVaKa TIU®V TG CLVAPTNOTC.

Alvetal 1) ouvapInomn : y = — x2

a. Av yua v ave€apmtn petaPAnt woyvel 0Tt -4 < X < 4 Kl
ENMITAEOV elval akepalog aplBuog, T0te va QTageTe mvaka TIH®V
yia v e€aptnuevn petaAntn.

B. Avniotpo@wg, va efetdoete MOlEC €lval 01 SUVATEG TIUES YA TN
uetapAnTn y.



14. Aivetan 11 ovvapmon y = 2 * + |x| . Na kavete mivaka TIU®V TNG
oLVAPTNOTC, AV O X elval akepalog Ue: —3 <X <3

15. Ilapaxkatw, divetal o ivakag Ti®V TNG ouvaptong: v = (A — 1)x

X 1 -4 4,8 6 —-10

y 0,25 -1 1,2 1,5 —-2,5

Na Bpeite Tov aplBuo A.

16. Ilapaxkdtw, divetal o Tvakag TIU®V NG ouvaApPTNoNG: v = (A + 2)X +

y -1 1 3 5) 7

Na Bpeite Tovg aplBuovg A kat ..

17. 'Evag mivakag Tiu®v g ouvaptnongy = a-x + 2 etval kat o €€ng :

X —4 -3 0 2

y ) 3 -3 =7

Na Bpeite Tovg ap1Buovg a kat B .

18. AvTtioTOold Y1a TN OUVAPTNON Y = X 2 + X + Y EXOVLE :




19.

20.

21.

22,

23.

Na Bpeite Tovg ap1Buovg B kary .

—3X+1

Alvetal 11 ouvapTnon y = . Na pua&ete evav mivaka Tiu®v g

oLvvAPTNONG, S1VOVTAC OTO X JTEVTE TIUEG, ATTO TO OUVOAO TWV (PLUOTKMV,
HKpOTeEPEG TOU 7. YmaApyel kasmolog apiBuog, mov Snuovpyel
TpOPANpa;

IF'papikég Iapaoctaoetg
o

Na KAVETE TN YPAPIKT] TAPACTAON TNG OLVAPTNONG Y = —2X 2 SivovTtag
OTOX :

. AKEPAIEG TIUEG
B. mpayuatikeg TipEg

Na kavete TN YPAPIKI) TAPACTTAON TG CLVAPTNONGY = 12 rav
X

a. OXelval akeépalogkal -3 <X < 3

B. o0 Xelval TPaAyuaTIKOG KAl —4 < X < 4

Na kavete N YPaP1KT) TApACTAON TG CLVAPTNONGY = — X 3 0TAV :

. O X Eelval akEPAog KAl —2 < X < 2

B. oxelvan mpaypamkogkalt —3 < X < 3

2NV TAPAKAT® YPAPIKT TAPACTAOT], VO VITOAOYIOETE TTPOCEYYIOTIKA
TA TTAPAKAT® :

a. woyavx=-7,-5,-2,-1,0,%,2,4,8
1

B. toxavy-8,-2,0,6,1, ——
1000



24. Me m PorBeia Tng TAPAKAT® YPAPIKIC TAPACTAONG, VA Ppelte :

A. TIG TETAYUEVEG TWV ONUEiwY uex =-11,-3,0,34,7

B. Tnv tetunuévn tov onueiov pe teTayuevn —8.

D . o L L .
f —

12-11-10 9 -8 7 6 -5 -4 -3 2 -1




25. Me m Borfela TNg TAPAKAT® YPAPIKIC TAPACTAONG, Va Ppeite:

A. TIC TETAYUEVEG TWV ONUEIWV UE TETUNUEVEG :

_97_\/6 )OalagK(u‘I'

B. TICTETUNUEVES TV ONUEIWV UE TETAYUEVT) 4
Y. TNV eAAY10TN KAl TI) UEYIOTN TIUT TNG CLVAPTNOTG

y

L o o . AL A L
-t T T _+r T ° 71

12 -11 -10 -9 \d

Evpeon tomov

26. O aplOuntg evog KAACUATOG €ival TPITAACI0C A0 TOV JTAPOVOUAOT)

27,

Tov. Na ekppaoete Tov aplduntr) g cLVAPTNOT TOV TAPOVOUACTI KAt
LUETA, AVTIOTPOMA, TOV TTAPOVOUAOTI) WG OUVAPTNON Tov aplfuntn. Me
TL €lval 100 TO KAQOUQ, TEAIKQ,

O apBuntng evog KAAOUATOG €lval SUTAACI0C A0 TOV JTAPOVOUAOTH
TOV AVENUEVO KATA 4. Na ekppAceTe TOV aplOunT wg cLVAPTNOT TOV
JIOPOVOUAOTN KAl UETA, AVTIOTPOPA, TOV TTAPOVOLAOTI] WS CLVAPTN O
oL AP1BuNTI).



28.

209.

30.

31.

32.

33-

34.

35-

H amootaon @eooaiovikn - Kapfaia eival 169 km. Av éva avtokivnto
Kveital annd Kapaia mpog Oecoocarovikn pe tayvtnta 70 km/h va
YPAWETE TNV AITO0TACT) TOU OUTOKIVITOU a0 T O®eocaAovikn, wg
oLVAPTNOT) TOV XPOVouL t .

H amootacn dvo moAewv A kal B eivar 300 km . Av éva avtokivnto
Kiveltal amod Vv stoAn A stpog v 7toAn B pe 80 km/h va ypawete to
XPOVO 001 YNo”Ng, ®¢ OCUVAPTION TNG ATTO0TACT) A0 TNV JTOAN B.

Na ekppaoete Vv mepipetpo IT kat 1o eufadov E evog tetpaywvov, wg
oLVAPTNOT) TNG TAEVPAC TOV AL .

'Eva mapalnAoypaupo &xet mepipetpo 14 ko eufado 12. Na
EKPPACETE TO UNKOG TOV Y WG CLVAPTNOT) TOV TTAATOVGS X .

"Eva tpameio €xel n peyaAn tov Baon Suthdoia g Hikpng kat vpog 4
cm. Na ekppdaoete 10 euffado tov Tpamediov, wg CUVAPTNOT TNE UIKPTC
oL Baong.

'Eva tpiywvo €xel faon 3 cm kat byog 8 cm. Av 1 Baon tov avénbel
KATA X , EVO TO LYPOC TOV JTapauevel otabepo, va ekppdoete to euPfado
E 1touv tpryovov, wg ovvaptnon tov x . Na kavete 1o 1610 kal otnv
TEPUTTWOT) IOV TO VYPOC UEIWOEL, TAVTOYPOVA, KATA X.

' eva opBoywvio Tpiywvo, N pia kABetn mAeLPA €xel UNKOC 5 KAl 1)
G X . Na ypawyete 1o UNKog TNng LITOTEIVOVOAS Y , WG CUVAPTNOT] TNG
kafemgx.

IMa v tapakoAovBnon piag cuvavAiag, TANPWVOVLE 5 VP Yid KAOe
E10M TN P10 KAl 1,30 evpw yia kaBe avayvkTiko. I1o1og eival o TOTOG NG
oLVAPTNONC, TTOV pag Sivel To Too0 oL Ba TANPWOEL KADE ATOUO OTN
OLVAVALD AUTH);



36.

37

38.

39.

40.

41.

H peon avénon otovg uiobovg Twv Snuocimv vITaAANA®Y 10 £To¢ 2001
ntav 3 %. Na ek@pdaoete 10 véo uobo y evog dnuociov LITAAAAOL
(netd v avgnom), wg ouvvaptnon Tov TaAlov poBov x (mpwv Vv
avénon).

O wo00og evog vITaAANAov avénonke katd 10 %. Na EKQPPACETE TIG VEEC
ATO0S0YES TOV WG CLVAPTION TWV TTPOTYOUUEVWYV. AV 01 VEEC ATTOOOYEC
TOV eival 1650 evpw va Ppeite TIg TPOTYOUUEVEC.

'Evag mwAntg maipvel niofo 750 svpw 1o pnva kalr 5 % em twv
TTWAT|OEWV, TTOV KAVEL Na EKPPAOCETE TIG UNnviaieg amodoyE Tov, 0T Y,
WG CLVAPTNOT] TOV TWATOEWV X .

'Eva kataotnua kavel ekntnoeig 30 % otig avaypagpoueveg tiueg. Na
EKPPACETE TO TTOO0O TIOV O TTANPWOOVLE OTO TAUELD, YA VA TTPOIOV, KOG

oLVAPTNOT] TNG AVAYPAPOUEVNG TIUTC.

'Evag yvewpyog kaAiepyel 600 m2 &evOog aypol €KTAcEwg 15
OTPEUUATWOV, O€ Uia Opa.

a. Na ekppdaoete 10 euPadov E g empavelag mov KaAiepyel, g
oLVAPTNOT) TOL XpOVoU t.

B. Na Bpeite mooeg wpeg Mpemel va epyaotel pe tov 1610 pvbuod o
YEWPYOC YA VA TEAEIWOEL TOV AYPO AUTO.

Ta €0oda y ko ta €€0da z (0e evpw) UIAG OTKOYEVEIQG eK@PAlovVTAl
OLVAPTNOEL TOV XPOVoU t (o€ nueEpeg) amd Tovg THTOVG:

y =1800-t + 2400 ka1 z = 600-t+ 1800

a. Na ek@paoete TNV ATOTAUIELOT X TNG OIKOYEVELAS, OUVAPTIOEL
TOL XPOVOU.

B. Na Ppeite oe mOco xpoOvo 1 owkoyevela Ba €xel AmOTAUIEVOEL
20.000 EVPW.



ITooa Avaiovya

42. Na ADoeTe TI¢ TapaKAT® E10WOEIC:

X 8 8 12 0, X

a. =4 B. 4 12 Y- &7 _ X
5 3 30 X 6,7 134

5. 3_x-2 o -X_X+7 oL 6 _ 28
4 12 2 5 4X—-1 9X+5
X 3X+1

¢ 2=0
4 15

43. Na efetaoete av o1 TVAKES AVAPEPOVTAL O€ TTOOA AVAAOYA :

44.

4,5

18

3,5

1,6

Na eeTtdoeTe AV 01 MVAKES AVTIOTOLXOVV O TTO0A AVAAOYA :

X 2 10 20

Y 1,5 755 14

X 1,5 3 9 27
Y 90 45 15 5)




16

32

14

28

56

0,5 1 2 3 6
2,5 5 10 15 30
27 30 2 21 5
81 90 6 84 20
64 4 128 -0,8 16
16 1 32 -0,2 4

45. Na efetdoete av o1 TAPAKAT® TIVAKES AVTIOTOLXOVV OE TOOA AVAAOYA
KL av val, va Bpeite ) oxeon mov ouvoeel 1o pueyebog x e to peyebogy.

46. Ailvovtal o1 70 KATW Tivakeg TILOV dvo petafAntov peyebowv x kat y.
Na efetdoete eav ta peyedn eival avaioya kat oTny JTEPLMTTW®OT TTOV
etvay, va Bpeite Tov OO TN OUVAPTIOTNG JTOV TA OUVOEEL.

2 4 10 35 40 66
1,6 3,2 8 28 36 | 52,8
0,6 1,5 2,7 3,6 5 123
2,16 5.4 9,72 | 12,96 18 | 442,8




47-.

48.

49.

50.

M Sefauevry vepol, oe 2 wpeg O&xettal 150 Altpa vepd. Na
OLUITAN PWOETE TOV TTAPAKATN TIVAKA TIU®V TNC SeEauevng :

Xpovog
(o€ wpeg)

Nepo

(06 Npa) 150 | 300 1800

Av artd 3 KIAQ oTa@OALA yivovTal 1,2 KIAA KpAoi, VO CUUTTANPOOETE TOV
TTAPAKAT® TIVAKA TILQV, AV ETMTAEOV YVWPIZeTe OTL UE X ouufoAidovue
T0 BAPOC TOV OTAPLAI®VY KAl UE Y TO BAPOC TOV TAPAYOUEVOL KPATIOV.
Katomv va Bpeite:

. TOV TUTO IOV eKPPALEL TNV TTOCOTNTA TOV KPACI0U, WS CLVAPTNON
EKEIVIC TV OTAPLAIDV.

B. Tov TOMOUL MOV EKPPAEl TNV TOOOTNTA TWV OTAPLAI®DV, G
OLVAPTNOT) EKEIVIG TOV KPATIOV.

X 3 400 0,6 1000

y 2,8 240

Na kKQvete 1 YPAP1KI) TapAoTaoT) TNG OUVAPTNONG Y = X Kat va Bpeite
TN YwVid, JT0U OYNUATI(EL He Tov afova X X. 210 1610 ovoTnua agovmy,
va oyediaoete emiong v y = — X . T1 yovia oynuatidel avtr ye tov
op1lovTIo A&ova;

Na KAVeTe TN ypag@ikn mapdotactn g y = 5X o€ kaBepia amo Tig
TTEPUITWOELG :

a. Avo X elval akepalog, ammo —3 Ewg KAl 4 .

B. Avoxelval Tpayuatikog, LEYAADTEPOG TOV —2 .

Y- Avox elvatl omoloodnmote apiOuog.



51.

52.

53-

54.

95-

Na kavete T YPAPIKT) TAPACTACT] TWV CUVAPTIOEWY :

a. y=5 B. y=o0
Y. y=-1 8. x=-3
€. X=0 OT. X=2

a. M evbeia mepvael amd v apyn Twv aOvwV Kal a0 TO ONUELD
A (4, 7) . Na Bpeite ) ouvaptnon mov €xel TV mapamave evdeia
Y1 YPAPIKT TAPACTACT).

B. Na Bpeite v e€iowon g evbeiag mov Siepyetar asn' ta onueia O
(0,0) katA(-1,6).

M evBela mepvael ammd TV apyn Twv afovwv Kal amd To onueio A
(x - 3, 4 —3%) . Na Bpeite Vv e€lowon g evbeiag, av yvwpilovue OTL N
TETAYUEVT TOV ONUEIOL elval SUTAACIA AITO TNV TETUTUEVT).

ITooa Avaioya

Mia ouvAPTNOT UE TUTIO Y = A-X + [ €XEL TOV MAPAKAT® TTVAKA TIUDV.
Na Bpeite yia ;tola ouvapTnon mPOKeEITAL.

X 2 10 20

Y L5 755 14

H ypagkn mapaotacn g ovvapmongy = (A + 1)x + 2 Sigpyetarl ammo
To onueio A (1, 4) .

a. Navmoloyioete Tov apiBuo A .

B. Na ovurAnpwoete TOV TVAKA TIU®V :



56.

o97-

59.

60.

61.

Y. Na oyxediaoete ) ypagikn mapiotaot), 0tav -3 < X < 4 .

Na KAveTe TN YPAEPIKT TAPACTACT) TNG CLVAPTNONGY = —2X + 5 OTAV :

a. 0 X elval puoikog aplBuog
B. o xelval akepaiog ap1Ouog
Y. O X &lval Tpayuatikog aplfuogkal —2 < x < 2

Na kavete T YPAPIKT) TApACTACT] TNG OLVAPTNONG : Y = 3-|X|

a. Na efetaoete av ta onueia K (2, —-50) kat A (-5, 25) avikovv o1
YPAPIKI) TAPACTAON TIG OLVAPTNONGY = — 10X — 25 .

B. Na efetaoete av ta onueia E (2, 6) kxat A (-1, —5) avinkovv o
YPAPIKI) TAPACTAOT TNG OLVAPTNONCY = 4X — 1.

e éva opBokavovikd cvotnua afovmv xOy va oxeS1aoeTe T YPAPIKD)
JTAPACTACT] TNG OLVAPTNONG YV = 3X . XTI OUVEXEWd, Xwpig va
KATOOKEVAOETE JIVAKA TIUWV, VA OXEOIA0ETE TN YPAPIKI) TAPAOCTAOT)
TNC OUVAPTIONGY = 3X — 2.

e éva opBokavovikd cvotnua afovmv xOy va oxeS1aoeTe T YPAPIKD)
TTAPACTAOT) TNG CLVAPTNONCY =X + 3 :

a. OTAV 0 X elvatl puotkog aplOuog

B. otav-3<x<3

Y. OTaV 0 X usopel va apel 0mmo1adT)IoTe TPAYLATIKT| TIUN

a. Xto 1810 cvotnua aovwv, va oxedlaoeTe TN YPAPIKT) TAPACTAOT)
NG OUVAPTNONGY = 2X + 5 kA1 y = — 2X + 5. Tt mapatnpeits;



62.

63.

64.

66.

B. Opoiwg, yiaTicy = 2X + 3 Ky = 2X + 5 . Tt mapatnpeits;
Eava, YIATICY = — 3X + 2 KA1y = les1.m TTAPATIPELTE;

8. AMnuavyuatgy=3x—-5Kaly=—-3X+5.

\ M 2 A
a. Opolwg ya TI¢ ouvapTnoeg y = gx KAl y = —%X, av o X eival

OTIO100OT)TTOTE TIPAYUATIKOG Ap1OUOg atd —6 Ewg KA1 6 .

B. M a6 ta i, avy = —3X kAl y = 0,8X Kal X 0TTO10001)T0TE
JIPAYUATIKOG QUITO —2 €S KAl 3 .

a. X& KataAnAo ovotnua afovov xOy va oxeGlaoeTe TN YPaPIKn
JTAPAOCTACT] TNG CLVAPTNONGY = —200X + 200, UE -3 <X < 3.

B. Naxavete 1o 1810 yla vy = 0,003X + 0,01, ue 2 <X < 2.

A \M 6 A
Alvovtal o1 ouvapTnNoegy = 1,2:X + 4 katy = —-x—1. Na asmodeiete

OTL Ol YPAPIKEG TAPAOTACELS TOVG eival evbeieg kal paAlota
TTAPAANAeg. Xt ovvexeld va Tig oyeddoere oto 1610 cLoTHUA
OUVTETAYUEV®V.

a. Na Bpeite Ta onueia, ota 0mola TEUVEL TOUC AEOVES X X KAL Y'Y, 1
YPAPIKI) TAPACTAOT) TG CLVAPTNONG Y = 2X — 6 . ZTI) CUVEXEL VA
TN 0Xe01A0ETE.

B. Na Bpeite ta onueia toung A kot B g ovvapmongy = 6x — 12, ue
Tovg Afoveg y'y ka X ' X avtiototya. Katomy, va m oyxedidoete yia
XA < X < XB , OOV XA KO XB Ol TETUNUEVEG TV Onuelwv A ko B,
AVTIOTOLYAL.

Na Bpeite ta onueia, ota omoia TEUVEL Toug SV0 AEOVEG, 1) YPAPIKD)
JTAPACTACT) TNG OUVAPTNONG V = 3X — 7 . XN OUVEXEld, va TN
oxedlaoete pe  Ponbeia Svo AWV, VAWV ONUEI®YV TNG KAl va
eNMAANBevoeTe TA APYIKA CLUTEPACUATA OAC.



67.

68.

69.

~70.

71.

72.

73

74.

H ypagikn mapdotaon tng cuvapmnongy = 3x + f Siepyetarl amo to
onueio M, pe ovvtetayuéveg (-1, 1). Na Bpeite 1o f ka1 va oyxediqoete
TN YPAPIKT) NG TAPACTACT).

M ovvapTnon €xel ypa@Kr mapaotact) evdeia ypauur, sov meEPVAEL
art' ta onueia A(2, -6) kot B(o, 8). Na Ppeite v efiowon g
oLVAPTNOTC.

a. AlvovTdl 01 CUVAPTNOELC UE TUTTOVGY = 5X KALY = — 4X + 18 . Av 01
YPAPIKEG TOVG TTAPACTACEIS TEUVOVTAL O€ €VA OTUel0 A, TOTE va
Bpeite Tig ovvieTAyUEVEG TOU ONUEIOL AULTOV, pe VO TPOIOVG:
TIPWTA YPAPIKA K1 ETTEITA AAyePpikd.

B. Na kavete 10 1810 y1d TIC OUVAPTIOEICY = 2X — 7KALY = — X — 1

Y. Opologyatigy=3x—-6kaly=—4x+1

H ypagikn mapdotaon piag ouvaptnong, Ue TOmo y = AX + 10 ,
S1epyetan amo 1o onueio A (-2, 6) . Na Bpeite Tov apiOuo A .

Na Bpeite Vv e€lowon g gvbeiag, mov SiEpyetal amo Ta onueia A
(0, -5) xau B (2, 3) . Ta onueia I" (1, —1) xat A (-1, 9) Bpiokovtay,
ETTLOMNG, TAVK OTNV eVBela avTn;

Alvetal n ouvapon y = — 2X + 4 . Av 1] YPAQIKI TNG TAPACTACT)
tepvel Tov aova Ox oto A xat tov Oy oto B, va Bpeite to eufadod tov
Tprywvov OAB.

Alvovtal o1 ouvapToEILY = 3X + 2 KA1y = — X + 10 . Na PBpeite 10
OT)LE10 OTO OJTOI0 TEUVOVTAL O1 YPAPIKES TOUG TAPACTACELG.

Na amodeiéete 0Tt ta onueia A (3, 2) , B(8, 8) ka1 I'(-2, — 4)
Bpiokovtal mavw oty i01a evbeia.



75¢

76.

77+

~78.

79

8o.

a. Aivovtal ol evBeiegy = —éx +5 katy = (-2A + 1) x — 2. Na Bpeite
Yld JTO1EG TIUES TOV TPAYLATIKOU ap1Buov A o1 evbeieg eivan petaloy
TOVG TTAPAAATAEG.

B. Opoing, yiatgy=A+1)x+5xkay=(6A—-13)x+ 3.

Y. Opoiwg, ylaigevbeiegy = (A2 -1)x+4xkany=(A-1)2x+3.

Atvetan ) evBeiay = (2A + 1) X — k + 2 . Na Bpeite tovg apiBuoig k , A,
wote N evbela va eival TapdAAnAn otV y = AX + 2 ka1 va epvaet as'
to onueio (0, 3) .

Na ypawete Vv evbeia n omoia Siepyxetarl as' To onueio, 0TO OMOI0 1)
y = 3X — 1 TEUVEL TOV AEova ¥ 'y KAl Elval TAPAAMNAN OTNVY = — X .

Na [peite ™ ovvaptnon 7TOL €XEl YPAPIKN Tapactaon evbeia
TTAPAANAT 0TV y = 2X + 5 Kal O1EPYETAL AT’ TO OTUEID TOUNG TWV

3 5

OLVAPTNOEWV : V= EX_S Kaly = —5x+5

'Eotw n ovvapmony = 2x + 3B — 3. Na Bpeite 1o B av yvwpilete ot )
YPAPIKN) TNG tapdotaot Siepyetar amt' to onueio K (1, 4) .

ITooda AvtiotTpo@wg Avaioya

Na efetdoete av ol TTAPAKAT® JTVAKES AVTIOTOLXOUV OE TO0A
AVTIOTPOP®WS AVAAOYA :

X 1,5 4,5 9 X 2 4 8

P 3 9 18 ) 7 3,5 1,6




81. Na efetdoete av o1 MAPAKAT® IVAKEC OAVTIOTOIOUV O€ JT00A
AVTIOTPOP®WS AVAAOYA :
2 10 20
1,5 75 14
1,5 3 9 27
90 45 15 5
2 8 16 32
7 14 28 56

82. Na Bpeite moleg anmd Tic HETAPANTEG TOV TAPAKATK TIVAK®V Elval

AVTIOTPOP®WS AVAAOYEC KL TTOLEC OX1 :

M kog 0pBoywviov (m) 20 30 60 28 40
[TAGtog opBoymwviov (m) 21 14 7 15 10,5
A 200 100 20 25 8o 400 | 62,5
B 5 10 50 40 12,5 2.5 16

X 40 32 16 6,4 60 12
by 20 25 50 125 13,4 | 66,6




83.

84.

86.

Ye ua kAnpwon tov AOTTO poipdotnkav 378.000 €vpm 0€ OGOVG
meETLY AV 64P1.

a. Na ypapete Tov TUTTO TNG CLVAPTNOTG, TTOL GIVEL TO TTOCO Y TTOV
kepdidel kABe TVXEPOC, O€ OYEOT) LE TO TTANO0C X TV TUXEPWV.

B. Me 1 BornBela Tov TPONYOUUEVOL EPWTIUATOS, VA CUUITIAT|PWOETE
TOV TTAPAKAT® TVAKA :

y 94500

H peon taydmnta v evog KIvnTov Kal o xpovog t, stov astarteitan yia va
dlavvoel pa amootacn S, €lval Toocd  avaioyd 1) AVTIOTPOP®G
avaioya; Me v amavinor oag¢ KATA VOU, VA CUUTANPWOETE TOV
TTAPAKAT® TTVAKA :

v
(oe kan/h) 60 90 45 100
t
(oeh) S 8 9

>10 1610 opBokavovikdo ovotnua afovmv xOy va oyeddoete TIg
YPAPIKEC TTAPAOTACEIC TWV CLUVAPTNOEWV y = 8 Ky = _8 . 'Exouv
X X

KQUITO10 KO1VO OTUELD, 01 GV0 YPAPIKES TAPAOTACELS;

Na Bpeite Ta ONUEid 7OV TEUVOVTAL Ol YPAPIKEG TTAPACTAOEIS TWV

. 8
OUVAPTNOEWV Y = 2X KALYy = — .
X
Na Bpeite Tov mpaypatiko apiduo a, otav:

a. H ypagikn mapdotaon g ouvaptnong y = a Siepyetal amo To
X

onueio A (Y2, 6) .



88.

89.

90.

o1.

92.

93

M Y 1_2a v v v
B. H ypagwn mapaotaon gy = —— SiEpyeTal amd 10 ONUElo
X

A(3,5,2).

Na KAveTe TN YPAPIKI| TAPACTACT) TNG CLVAPTNONG Y = % Sivovtag
X J—

A\ ) 1 v v
oto X kaBepia art' Tic TIHEE -2 , 0, 1, —, 3, 4 . YAPYKEL KATTO10C
2

ap1Ouog mtov Sev emMTPEMETAL VA XPNOUOTTOINOOVIE;

'Eva tpiymvo exel eufado 60 m2. Na ek@pdoete 10 DYPog U TOU
TPIYWVOV, WG ouvaptnon g Paong tov B . 1n ovvexela, va KAVETE
TN YPAPIKN TTAPAOTACT] KAl VO VITOAOYIoETE Ypagpika T BAaomn evog
TETO10V TPTYWVOV, Ue VYOG 12 m.

IIpoBAnuata
o

Av yla 3 KIAQ TTOPTOKAALA TTIANP@VOLLE 3,60 €Vpw, va Ppeite mooo Ba
TIANP®OOOVLE V1A TA 7 KIAQL.

Me 21 KIAd aAevpt yivovial 28 KiAd poul. IToco aievpt yperalopaote
Yy va mapackevacovue 360 KAA  poul. IIoco woul Ba
TTAPACKELALAE UE 12 KIAQ AAEVPL;

[Tevte Bploeg mov €xovv v 1d1a tapoyn vepov yepidovv pia deapevn
o€ 7 wpeg. e mooeg wpeg Oa yeuioel n Se€apevr) av avorytovv pHovo ol
2 Bproeg;

Na Bpeite tperg ap1Buovg mov €xovv abpoloua 17 kal eivatr avaioyot
7Ipog Tovg apfuovg -3, (3 Kat 1 — (3 AVTIOTOLYAL.



94.

95.

96.

97.

98.

99.

100.

Na Bpeite Gvo ap1Buovg mov £xovv AOYo % Kat aBpolopa 140 .

O1 Tpelg ywvieg evOg TPLy®Vov eival avaAoyeg Tpog Tovg aplfuovg 5, 6
Kat 7 . Na UTTOAOYIOETE TIC YWVIEG AVTEC.

e U1a eTMYEIPNOT), EXOVV OLYKEVTPWHEL 190200 VP® VA LOIPATTOVV KOG
UITOVOUG O€ 3 TIWANTESG AUTOKIVIT®WV, AVAAOYA UE TA AUTOKIVITA JTOV
JTOVATOAV TN XPOVIA JTOV JIEPAOE. AV 0 €vag TTOVANOCE 12 AVTOKIVNTA, O
aAMog 16 ka1 o TeAevtaiog 20, va Ppeite mooca ypnuata Ba mapel o
kabevag.

YnoBetovpe omt 1 petafAntn «Bapog Baracovol vepov» elvat
avaioyn pe n petaPAnt «Bapog mapayouevov aAaTiov» Kal OTl TO
3,1 % tov Papovg Tov BaAacovov vepov eivarl aidatl. Na vToAoyioeTe
QIO TOOOVLS TOVOUS BAAACGOIVOL vEPOU UTTOPOVUE VA TTAPOLUE 1.426
KIAQ 0AQUTL.

Tpeg @gidol ekavav pa emyeipnon kat Siebeoav 1o 1610 moood. Ta
XPTLATA TO TTPWTOV EUEIVAV OTNV ETMIYXELPNOT 8 unveg, Tov devtepov 10
UTVEG KAl TOV TPITOV 16 unveg. Amo tnv emiyeipnon kepdioav 34000
evpw. [Tooa xprnuata avaroyovv otov kabeva, amd To kEPSog avTo;

Avo ovveETalpol pag emyeipnong kepdioav 40.000 €vpw. Av TO
KEPAAAIO TOV TPMOTOL 32.000 €VP® KAl TO kKePSOC Tov Seltepov
24.000 €vpw, va Ppeite 10 kKEPSOG TOV MPWTOV KAl TO KEPAAALO TOV
devtepov.

Tpelg eumopol apyloav emyeipnon He 450.000 evpw. O A katebeoe
120.000 gvpw. Metd TN A& g emyeipnong anpav yia KeQAaralo kat
k&pdog puadi, o B 180.000 evpw k1 o I' 216.000 evpw. ITolo MTav ToO
KePAAa1o Twv B kat I' kat 11010 To kE€PSOG TOL A;



101.

102.

103.

104.

105.

106.

107.

M pwtoypagia Setyvel éva 6€vipo oe ouikpuvon 1:240 . Av 10 DYog
TOV OEVIPOL OTN POTOypaAPia €ival 6 cm, va VTOAOYIOETE TO
JPAYUATIKO TOV VYPOGC.

Ye Xaptn pe kAipaka 1 : 800.000 £vag Spopog €xel unkog 32 cm. Na
Bpeite T0 TPAYUATIKO TOV UNKOG.

H xAlpaka evog yaptn eivat 1 : 1.500.000 . Na peite v amootaon
V0 TTOAEWV OTO XAPTN, AV N TIPAYUATIKT] TOVS ATO0TACT) €lval 169 km.

'Eva AovAdovdt €xel S1auetpo 47 mm. Av 10 (WYPAPIOOVUE OE
ueyebuvon 3 : 1 va Bpeite ) Srauetpo mov Ba exel n wypagid.

Ye Ul aepo@mToypapia Ta 20 m asmekovidovial wg 1 cm. Av pua
KUKAIKT) TTAQTEIA €XEL AKTIVA 72 M, VA LITOAOYIOETE T SIAUETPO TNG
TAQTELAG 0TIV AEPOPOTOYPAPIAL.

O1 Sraotaoelg evog okomedov, oxnuatog opfoywviov, eival 57 kal 24
UETPA, TO UNKOG KAl TO TAQTOG avtiototya. Na Bpeite Tig Siaotaoelg, pe
TIC OJTOIEC TPETEL VA OXeS1A0TEL, AV 0TO O}ES10 TO TTAATOG eival 8
EKATOOTA.

Na OLUTANPGOOETE TOV TAPAKATW TVAKAL

Oasa | Miges [ Tirapiers
1:4 6 cm
5:3 6 cm
71200 40 cm
8 cm 40 km
3dm 9 km




108.

100.

110.

111.

112.

113.

114.

Ao éva Aluavi A avaywpovv, nv idia otyun, Svo mAola e
katevBuvon 1o Aipavt B. To éva £xel tayvnTa 18 piAdla v wpa KAl To
aAMo 15 piAla TV @pa. Av T0 TAYUTEPO EPTACE OTO TEPUA 24 AEMTA
vopltepa asd To aAro, va Bpebel n amdotaon Twv Aipaviov AB.

Av o Thwpyog Eodever 72 evpm TNV NUEPQ, TOTE B HITOPEDEL va KAvel
KOAOKAIPIVEG S10K0ITEG Yia 20 pEPeg. Na LTTOAOYIoETE TTOOES NUEPES
Sakommyv propel va kavel e ta idia xpnuata, av Eodevel 80 evpm v

NUeEPQ.

'Evag emutAomolog mov epyadetal 8 wmpeg kadnuepiva, Katapepvel va
TEAELWOEL €va EMIIAO 0¢ 5 Uepeg. e mooeg uepeg Ba 1o teAewwoel, av
ePYAdeTal 10 WPES NUEPNOIWC;

'Eva €pyo oAOKANpWVETAlL 0€ 25 NUEPES, AV epyalovial 0€ avto 24
epyateg. Av Beélovue To €pY0 va TEAEIWOEL 5 UEPES VWPITEPA, TTOOOUC
epyateg xpelaletal va mpooAdfovupe 1 va amalalovpue; YmoBetovue
OTlL OAol o1 gpyadovtar pe v idta amodoon kat dev vIAPYOLV
OOVLTIEPLAYV T) KOTIPITEC.

M 01KOYEVEIA KATAVOA®VEL 200 YPAUUApla AAST TRV nUEPA K1 €101
eva 00xelo NG PTavel yia 84 uepeg. Av katavaimve 300 yPAUUAPIA TN
ueEpa, Tote yia moco Siaotnua 0' apkovoe to 1610 doyeio;

'Eva avtoxivito kiveital oe pa Stadpour) pe 95 km/h kat @tavel otov
JIPOOPIOUO TOV OE 4 WPES. ZTO YUPIOUO KAvel TNV i6ta diadpour oe 5
wpeg. I[Tola fTav n TaxdINTA Tov, KATA TNV EMOTPOPN;

'Evag unyavikog vmoAoyloe 0Tl 12 €pYATES, OV £pyAdovTal 20 UEPEC,
EKTEAOVV TA 200 UETPA €VOC €PYov. 'YOTepa autd 5 TUEPES, AT TNV
apyn TOu €pYyov, QIMOYWPOUV 2 epydteg. Xe mooeg nuepeg Oa
TEAELWOOLV 01 LITOAOLITOL TO £PYO, TTOV EXEL ATTOUEIVEL;



115.

116.

> éva ppoLP1o BPloKOVTAL OYVPWUEVOL 1000 AVTPES, UE TPOPT] YA 54
nuepeg. Metad anmod 18 pepeg 1 ppovpd avndnke Katd 500 AVTPEC.
[Tooeg uepeg, ouvoAkd, S1IAPKETE 1) TPOPT);

'Exovue 24 epyateg pe 3 ekokageig (umovAvtoleg), ol o7oiol
TEAELWMVOUV £VA €PYO0 O 14 Nuepeg. e mooeg uepeg Oa teAeiwvay To
1010 €pY0 26 epyqATEG LIE 2 EKOKAPEIC;






